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Document réponses Physique-Chimie   
EXERCICE I 

I-1-   Rectiligne  Uniforme   Parabolique   (cocher les réponse exacte) 
  Accéléré  Ralenti       Circulaire 
I-2-   Rectiligne  Uniforme   Parabolique   (cocher les réponse exacte) 
  Accéléré  Ralenti       Circulaire 

I-3-  Exp. Litt. :   𝑎𝑎𝑡𝑡 = 𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑑𝑑

    𝑎𝑎𝑛𝑛 = 𝑉𝑉𝐿𝐿
2

𝑅𝑅
  

    Appl. Num. :  𝑎𝑎𝑡𝑡 = 0 𝑚𝑚. 𝑠𝑠−2   𝑎𝑎𝑛𝑛 = 1,0 × 105𝑚𝑚. 𝑠𝑠−2 

I-4-  Relation :  𝑀𝑀𝑎𝑎��⃗ = 𝐹𝐹��⃗   
     

I-5-  Exp. Litt. :   𝐹𝐹𝑡𝑡 = 𝑀𝑀𝑎𝑎𝑡𝑡    𝐹𝐹𝑛𝑛 = 𝑀𝑀𝑎𝑎𝑛𝑛   

     Appl. Num. :   𝐹𝐹𝑡𝑡 = 0     𝐹𝐹𝑛𝑛 = 50 × 105 𝑁𝑁 

I-6-   Le sol                Le bras de catapulte   Le projectile   (cocher la ou les réponse exacte) 
  Le satellite      Le tube d′éjection       Les parois de la chambre d′accélération 
I-7-  Paramètre(s) et sens d’évolution : 
 

Il faudrait diminuer la valeur de la masse 𝑀𝑀 du projectile et augmenter la valeur de la longueur 𝑅𝑅 du bras. 

      EXERCICE II 

II-1-  Formule topologique  
    

 
 

Nom de la molécule           (cocher la réponse exacte) 
  propan-2-ol 
  butan-2-ol  
  butan-1-ol 
  2-méthylpropan-2-ol 
  3-méthylbutan-2-ol 
  3-méthylbutan-1-ol 

II-2- Addition                Elimination    Estérification     Substitution               (cocher la réponse exacte) 
 Polymérisation   Electrolyse      Combustion       Réduction  

II-3-                               (cocher la réponse exacte) 
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II-4-  

t (h) 0 t1/2 t∞  (temps infini) 

[tBuBr]  (mol.L-1) 0,1 0.05 0 

[tBuOH] (mol.L-1) 0 0.05 0,1 

Vitesse volumique (mol.L-1.h-1) 0,028 Non demandé 0 
 

II-5- Intermédiaire :   tBu+  et   tBu(OH2)+  

II-6- Compléter :  

 

II-7-    k = 0,277 s-1      k = 0,277 L.mol-1.s-1    k = - 0,277 mol.L-1.s-1    k = 0,277 h-1 ; 

             k = - 0,277 s-1    k = 0,277 mol.L-1.h-1    k = - 0,277 h-1               k = - 0,277 L.mol-1.h-1  

II-8- Vitesse de réaction :   v  =  k . [tBuBr]  

      EXERCICE III   

III-1-   Exp. Litt  𝑢𝑢1(𝑡𝑡) = 𝑅𝑅1⋅ 𝑖𝑖(𝑡𝑡)    

III-2-   𝑖𝑖(𝑡𝑡) = 1
 𝐶𝐶
⋅ 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑐𝑐(𝑡𝑡)

𝑑𝑑𝑑𝑑
  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 1

 𝐶𝐶
⋅ 𝑑𝑑𝑑𝑑(𝑡𝑡)
𝑑𝑑𝑑𝑑

  𝑖𝑖(𝑡𝑡) = 𝐶𝐶⋅ 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑐𝑐(𝑡𝑡)
𝑑𝑑𝑑𝑑

       (Cocher la réponse exacte) 

  𝑖𝑖(𝑡𝑡) = 𝐶𝐶⋅𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡)  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐶𝐶⋅ 𝑖𝑖(𝑡𝑡)  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐶𝐶⋅ 𝑑𝑑𝑑𝑑(𝑡𝑡)
𝑑𝑑𝑑𝑑

       

III-3-   Exp. Litt.  a =   1
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶

    Exp. Litt.  b = 𝐸𝐸
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶

  

III-4-    𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐸𝐸
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶

⋅ (1 − 𝑒𝑒−
𝑡𝑡

𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐸𝐸
𝑅𝑅1
⋅ (1 − 𝑒𝑒−

𝑡𝑡
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐸𝐸⋅ (1 + 𝑒𝑒−

𝑡𝑡
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)       

  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐸𝐸⋅ (1 − 𝑒𝑒−
𝑡𝑡

𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐸𝐸
𝑅𝑅1
⋅ (1 + 𝑒𝑒−

𝑡𝑡
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)  𝑢𝑢𝑐𝑐(𝑡𝑡) = 𝐸𝐸⋅ (1 + 𝑒𝑒+

𝑡𝑡
𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)  

                    (Cocher la réponse exacte) 

III-5-    Exp. Litt. 𝜏𝜏1 =  𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶     Appl. Num.   𝜏𝜏1 = 30     ms  

III-6-    Exp. Litt. tfin = 5⋅ 𝜏𝜏1 =  5⋅(𝑅𝑅1⋅ 𝐶𝐶)   Appl. Num.   tfin = 150    ms        
III-7-    A  B  C  D  E  (Cocher la réponse exacte)  
III-8-   τ2 = 20 ms    
III-9-   Exp. Litt.     𝑅𝑅2 = 𝜏𝜏2

𝐶𝐶
    Appl. Num.   𝑅𝑅2 = 40 Ω     

III-10-  ∆t =     10    ms              
 


